
6. VELIKI I MALI 
ZA OPATIJU

6. BIG ONES AND SMALL ONES FOR OPATIJA

HOTEL IMPERIAL • ZLATNA DVORANA • 06. svibanj 2011. u 18,00 sati
HOTEL IMPERIAL • THE GOLDEN HALL • May 06th, 2011. at 6:00 p.m.
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ORGANIZATOR / ORGANISER

MUSIC SCHOOL «MIRKOVIĆ»
Olivera Mirković, ravnateljica / director 

Suorganizatori / Co-organizers
Smiljana Paragvaj, ravnateljica / director

Dječji vrtić Opatija – Lovran / Kindergarden Opatija
*

Fredi Glavan, ravnatelj / director
Osnovna škola «Rikard Katalinić Jeretov» /  
Primary School «Rikard Katalinić Jeretov»

*
Ivanka Škarić, ravnateljica / director

Gimnazija Eugena Kumičića Opatija /
The Eugen Kumičić Grammar School Opatija

*
Ksenija Beljan, ravnateljica / director

Hotelijersko - turistička škola / School for hotel and tourism industry
*

Loredana Grdinić, ravnateljica / director
Obrtnička škola / Craftwork school

*
Damjan Miletić, ravnatelj / director

Ugostiteljska škola Opatija / School for restaurant management - Opatija
*

Sanja Škorić, tajnik / secretary
Društvo «Naša djeca» Opatija / Society «Our children» Opatija

*
Tanja Gašparić, predsjednica udruge / president of the society

Udruga Opatijske mažoretkinje / Society Opatija Majorettes

Danas Opatija ponosno nosi brojne titule koje svjedoče o uređenosti, sadržajnosti i kvaliteti života u gradu. 
Kad govorim o sadržajnosti mislim na brojne manifestacije koje se kao niz bisera slažu iz mjeseca u mjesec, 

a jedan od posebno sjajnih i mladima atraktivnih je «Veliki i mali za Opatiju». 
Vaš trud je vidljiv!

Ivo Dujmić, gradonačelnik Grada Opatije



Dobro došli na šesti Veliki i mali za Opatiju!

Projekt „Veliki i mali za Opatiju“ pokrenut je po prvi puta 2006. godine na inicijativu Glazbene 
škole „Mirković“. Cilj nam je bio organizirati manifestaciju u kojoj će se zajednički predstaviti 
sve obrazovne ustanove grada Opatije, uključujući i javnu prezentaciju pripadajućih odgojno–
obrazovnih programa.
Krenuli smo motivirani idejom da poticajno djelujemo na razvijanje interesa najmlađih u 
različitim područjima obrazovanja i izvanškolskih aktivnosti te zajedničkog stvaranja raznovrsnog 
programskog kolaža. Mi veliki želimo skrenuti pažnju javnosti na naše male, na njihove potencijale, 
talent i trud jer smatramo da je javni nastup izuzetno važan i inspirativan za daljnji razvoj i uspjehe. 
Stvaranjem kulture javne prezentacije pripremamo ih za budući profesionalni život, jer će jednog 
dana mali postati veliki.
Želimo zahvaliti svim ravnateljima, voditeljima, mentorima a posebno svim učenicima i 
sudionicima na zalaganju kojim su pridonjeli da ovaj program zasja u što ljepšem svijetlu.
Zahvaljujemo se Gradu Opatiji, Primorsko goranskoj županiji i Ministarstvu znanosti obrazovanja 
i športa koji su od samog početka prepoznali smisao ovog projekta i pružili mu potporu kao 
vrijednoj društvenoj, odgojno-obrazovnoj manifestaciji. Njihovoj podršci pridružili su se sponzori 
Erste&Steiermärkische bank kao glavni sponzor te Liburnia Riviera Hoteli i svi zajedno omogućili 
realizaciju ovog projekta.
Opatija nas inspirira svojom poviješću, arhitekturom, kulturnom i turističkom tradicijom i svojim 
prirodnim ljepotama. Mnogobrojni gosti joj se dive i uvijek iznova vraćaju a mi koji u njoj živimo 
imamo čast da našom ljubavlju i kreativnošću čuvamo njenu vrijednost i ljepotu.

Olivera Mirković
Ravnateljica GŠ „Mirković“



OSNOVNA I SREDNJA GLAZBENA ŠKOLA «MIRKOVIĆ», s pravom javnosti, od šk. god 1994/95.

PREDŠKOLSKO GLAZBENO OBRAZOVANJE 
Ovaj program obuhvaća djecu od 5 do 7 godina (ovisno o sposobnostima djeteta moguće je uključiti i 
mlađe polaznike). Predškolska dob intenzivno je razdoblje učenja, upoznavanja s novim iskustvima, a 
poznato je da bavljenje glazbom u ranoj dobi kod djece neposredno povoljno utječe na razvoj kognitivnih 
sposobnosti, emocionalni razvoj  i općenito na cjelokupni razvoj osobnosti. Stručno vođeni program kod 
djece razvija kreativnost i opći interes za umjetnost. Na individualnoj nastavi instrumenta djeca započinju 
učiti i razvijati slušne i motoričke elemente potrebne za vladanje instrumentom. Na nastavi solfeggia za 
predškolce s djecom se izvode ritmičke i intonacijske vježbe, pjeva se i kroz igru stvaraju temelji estetskih 
iskustava i doživljaja glazbe te se provodi program glazbenog opismenjavanja. Djeci se od rane dobi također 
nude organizirani školski javni nastupi. Sve su to temelji kvalitetnoga glazbenog obrazovanja, a stručnjaci 
preporučuju da se dijete glazbom počne baviti što ranije, odnosno već u predškolskoj dobi

OSNOVNA i SREDNJA GLAZBENA ŠKOLA «MIRKOVIĆ», s pravom javnosti
Od 7. godine života i stariji upisuju OGŠ. Učenici pohađaju individualnu nastavu instrumenta po izboru te 
grupnu nastavu solfeggia. Nakon OGŠ učenik može upisati neki od teoretskih ili instrumentalnih glazbenih 
smjerova SGŠ u trajanju od 4 godine ili 6 godina (učenici koji nisu pohađali osnovnu glazbenu školu upisuju 2 
pripremna razreda). Učenik sa završenom OGŠ-om ostvaruje 2 boda prilikom upisa u srednju školu. 

GLAZBENI TEČAJ «Mirković»
Učenici koji žele kvalitetno glazbeno obrazovanje, a ne žele ili ne mogu u cijelosti pratiti nastavni plan i 
program, mogu upisati tečaj i sudjelovati na svim internim i javnim aktivnostima škole bez obveze pristupanja 
godišnjim ispitima. Učenik sa završenim tečajem u trajanju od najmanje 1 godine, ostvaruje pravo na Uvjerenje 
o završenom tečaju.

GLAZBENO TALIJANSKA IGRAONICA „GIROTONDO“ za predškolsku djecu 
Već desetljeće igraonica djeluje u sklopu škole te nudi kvalitetan program ranog učenja talijanskog jezika i 
glazbenog odgoja motivirajući djecu za daljnje bavljenje glazbom. U veselom ozračju, uz obilje glazbenih 
sadržaja, ritmičkih, pokretnih i scenskih igara svakom je djetetu omogućeno maksimalno razvijanje vlastitih 
potencijala. Igraonica je međunarodnog karaktera jer su polaznici, uz hrvatsku djecu i djeca iz stranih zemalja. 
Kroz protekle godine ostvarili smo uspješnu suradnju s domaćim i inozemnim vrtićima i školama te sudjelovali 
na mnogobrojnim koncertima i manifestacijama kao i sportskim natjecanjima. Polaznici Girotonda sa svojom 
voditeljicom pozvani su i rado nastupaju na svim koncertima škole „Mirković“.

- Djeca prilikom upisa u bilo koji od navedenih programa GŠ ne moraju polagati testove glazbenih sposobnosti 
niti ispitivanja sluha, vec se tijekom prvih mjeseci rada s djetetom utvrđuje ima li dijete ili ne osnovne 
predispozicije za bavljenje glazbom. 

- Svi navedeni programi škole verificirani su od strane MZOŠ-a, a uz matičnu školu sa sjedištem u Opatiji, djeluju 
i područni odjeli škole na otocima Krku i Pagu. 

- Škola organizira svim učenicima redovito nastupanje na koncertima koji im omogućavaju stjecanje 
neophodnog scensko-koncertnog iskustva. 

- Učenici redovito sudjeluju na državnim i međunarodnim natjecanjima gdje postižu zapažene rezultate te do 
danas škola bilježi više od 150 nagrada svojih učenika

- Škola je od 2006. godine stalni domaćin Državnog natjecanja učenika i studenata glazbe - komorni sastavi, 
koje se održava u Opatiji



Osnovna i srednja glazbena škola „Mirković“, s pravom javnosti / Ravnateljica – Olivera Mirković, prof.
Glazbeno talijanska igraonica „GIROTONDO“ / Voditeljica: Doriana Saftić

Štangerova 67, 51410 Opatija     tel: 051/ 701 390 fax: 051 701 391
e-mail: mirkovic.school@gmail.com     www: ogs-mirkovic-opatija.skole.hr

Glazbeno talijanska igraonica „Girotondo“

Silvestar Pulić, klavir

Mirta Ostoja, klavirVladimir Garić, tenor Stella Badurina i Lucija Oštarić, klavir

Niko Krainer, klavir 

Esenija Shkunnikova, klavir

Gaia Wruss, klavir

Mara Vuić, klavir

Karla Mazzarolli, mezzosopran Marija Jović, mezzosopran Dario Belić, bariton Alida Mirković, violina



USTANOVA DJEČJI VRTIĆ OPATIJA

Organiziranim predškolskim odgojem u različitim programima vrtić obuhvaća oko 400 djece u dobi od jedne 
do sedam godina. Na području Grada Opatije program je organiziran u pet objekata - Vrtić Opatija, Vrtić 
Volosko, Vrtić Ičići, Vrtić Veprinac te Vrtić Lovran na području Općine Lovran. Suvremeno koncipiran odgojno-
obrazovni rad u kojem se odvija otvoren, dinamičan pedagoški proces mora polaziti od općih postavki 
odgoja individualiteta što podrazumijeva razvoj pojedinca u skladu s osobnim potrebama, sposobnostima i 
mogućnostima. Većina djece iz 11-satnog ili 5,5-satnog programa uključena je u barem jedan od organiziranih 
kraćih specijaliziranih programa ovisno o individualnim interesima: Likovna radionica – Vrtić Opatija; Dramsko-
scenska igraonica – Vrtić Lovran; Rano usvajanje talijanskog jezika – vrtići Opatija, Volosko, Lovran, Ičići; Rano 
usvajanje engleskog jezika – vrtići Opatija, Volosko, Ičići; Male tjelesne aktivnosti – Vrtić Volosko.

Kindergarden Opatija

Through organized pre-school education within different programs, this Institution comprises around 
400 children aged from 1 to 6 years. On the territory of the City of Opatija, the program is organized in 4 
different locations: Kindergarten Opatija, Kindergarten Volosko, Kindergarten Icici, Kindergarden Veprinac 
and Kindergarten Lovran. Educational activities with modern concept through which is realized an open, 
dynamic pedagogy process must start from general assumptions related to development of individuality 
which means development of an individual in accordance with personal needs, capabilities and possibilities. 
Most of the children from 11 or 6 hours programs is included in at least one of the organized shorter 
specialized programs depending on their individual interests: Artistic Workshop (painting) – Kindergartens 
Opatija and Lovran; Drama Workshop – Kindergarten Lovran; Drama Workshop in chakavian dialect – 
Kindergarten Lovran; Early Learning of Italian Language – Kindergartens Opatija, Volosko, Lovran, Icici; Early 
Learning of English Language – Kindergartens Opatija, Volosko, Icici; Body Activities – Kindergarten Volosko.

This year Kindergarten Opatija will be represented by the group of children from Volosko. They will dance to 
music “Mum buy me roller skates”, written by M. Doležal and J. Cvitanović. The children will be led by their 
teacher Jadranka Suzić.

Plesna grupa Vrtić Volosko

Ustanova Dječji vrtić Opatija / Ravnateljica - Smiljana Paragvaj
Stubište Miroslava Krleže 1, 51410 Opatija, tel/fax: 051 271 665, 272 407

e-mail: vrtic-opatija@ri.htnet.hr     www.djecji-vrtic-opatija.hr



OSNOVNA ŠKOLA «RIKARD KATALINIĆ JERETOV» 

Povijest škole počinje 1857. godine kada se ona i prvi put spominje. Godine 1970. sagrađena je suvremena 
školska zgrada, a spajanjem dviju osmogodišnjih škola stvara se jedna Osnovna škola "Ljubomir Mrakovčić" 
Opatija, koja je 1992. preimenovana u Osnovnu školu "Rikard Katalinić Jeretov" Opatija. Područne škole 
djeluju u Veprincu i Ičićima. Za izuzetne rezultate u radu škola je primila ministrovo priznanje, nagradu i 
plaketu Grada Opatije, a djelatnici škole najviše nagrade i priznanja.  Prepoznatljivi smo po:
- velikom broju učenika koji uče drugi strani jezik,
- uključenosti u međunarodni ekološki program GLOBE, 
- međunarodnom statusu jedne od prvih Eko škola iz Hrvatske,
- provođenju CAP (prevencija zlostavljanja) programa,
- uključenosti u UNICEF-ov projekt "Za sigurno i poticajno okruženje u školi",
- plaketi "Škola bez nasilja", 
- projektu "Sprječavanje trgovanja ljudima",
- prevenciji ovisnosti koju provodimo kroz program "Trening životnih vještina", 
- DGV-u (Dječje gradsko vijeće) u kojem sudjeluju učenici naše škole,
- dobitnici "Priznanja foruma za slobodu odgoja",
- ženskom dječjem zboru "Mići vrapčići" i dječačkom zboru "Opatijski dječaci",
- kvalitetnim kulturno umjetničkim programima u školi i izvan škole,
- izuzetnoj suradnji s Gradom Opatija u unaprjeđivanju uvjeta rada škole i podizanju pedagoškog standarda,
- sve zgrade imaju nastavu u jednoj, jutarnjoj smjeni,
- otvorenosti za suradnju s roditeljima, osobito putem "Dana otvorene škole",
- produženom boravku u svim zgradama, 
- samostalnom kuhanju toplih obroka u velikoj kuhinji po HACCP standardima, 
- izuzetnim športskim uspjesima na natjecanjima učenika i suradnji s lokalnim športskim klubovima, 
- IKT opremljenosti škole s poslužiteljskim računalima i računalom u svakoj učionici, opremljenom 

informatičkom učionicom i posebnim multimedijskim studiom, 
- uvođenju novih informacijsko komunikacijskih tehnologija u poslovanje i nastavu (e-učenje) i radnom 

mjestu stručnog suradnika školskog informatičara,
- kvalitetnim školskim web stranicama s portalom za vijesti iz škole,
- ulaganju u sigurnost djece, okoliša i imovine uvođenjem kvalitetnog video nadzora,
- dopunskim redovitim edukacijama nastavnika/ca za primjenu suvremenih metoda i računala u nastavi, 
- timu stručne službe koji čine školski pedagog, psiholog, socijalni pedagog, logoped,
- bogato opremljenoj školskoj knjižnici s dvije knjižničarke,
- izdavanju kvalitetnog učeničkog školskog lista Pod Učkom i mladim novinarima, 
- suradnji s humanitarnom akcijom učenika američke srednje škole "Culver Acadamies",
- suradnji s OŠ Nedelišće iz Nedelišća uzvratnim posjetama učenika i učitelja
- uključenost u međunarodni projekt „Comenius Cooperation with Croatian Primary Schools“

Zborovi «Mići vrapčići» i „Opatijski dječaci“Luciano Bradičić (bubnjevi), tata Robert Bradičić (el. gitara)

Osnovna škola «Rikard Katalinić Jeretov» / Ravnatelj – Fredi Glavan, prof.
Nova cesta 53, 51410 Opatija, tel: 051 703 910 fax: 703 918

e-mail: rkj@skole.t-com.hr     http://rkj.hr/



GIMNAZIJA EUGENA KUMIČIĆA OPATIJA

Početak gimnazijskog obrazovanja seže u šezdesete godine 20. stoljeća. Mala škola koja je ušla u sastav velikog 
srednjoškolskog centra s različitim zanimanjima, osamostaljuje se devedesetih godina 20. stoljeća i dobiva ime Eugena 
Kumičića, književnika i političara rođenog u Brseču 1850. godine, koji se školovao u Pragu, Beču, Parizu i Veneciji.
U početku je radio kao profesor u gimnaziji da bi se kasnije posvetio književnom i političkom radu, izražavajući 
ljubav za rodni kraj.
Gimnazija sa svojim zahtjevima i raznovrsnim programima je pravi izazov za buduće intelektualce sa opatijskog 
područja.
Opatijsku gimnaziju danas pohađa 216 učenika u osam razrednih odjela, opće i jezične gimnazije. Pored zahtjevnog 
programa opće-obrazovnih predmeta učenici mogu izabrati engleski, njemački, talijanski i francuski kao strani jezik. 
Nude se različiti sadržaji u školskom kurikulumu od izborne nastave, fakultativne nastave i izvannastavnih aktivnosti.
Gimnazija je uključena u međunarodno natjecanje Alpe Adria, koje se u ožujku 2011. održalo u Temišvaru 
(Rumunjska). Školske godine 2010./11. ušla je u projekt ACES «Razbijmo predrasude – nađimo put jedni do drugih» 
s vršnjacima iz Bugarske, s ciljem razumijevanja sličnosti i razlika dviju kultura.
Fakultativni program DSD za njemačku jezičnu diplomu u školi se realizira više godina, a drugu školsku godinu u 
školi radi gost profesor iz Savezne Republike Njemačke. Od 2009. godine Gimnazija je postala Partner škola Savezne 
Republike Njemačke.
Učenici gimnazije i njihovi profesori organizatori su Dani antifašizma u Opatiji zajedno s UAB-om grada Opatije i 
Liburnije. Ove godine opatijski srednjoškolci i studenti izradili su Opatijsku deklaraciju.
U školi značajno mjesto zauzima scenska grupa, zbor i muška klapa GEK, predstavljajući školu i organizirajući 
tradicionalne Božićne priredbe.
Uz potporu grada odvija se program psiholoških radionica za darovite i/ili kreativne srednjoškolce.
U školi se učenici natječu u znanju od školskih do županijskih i državnih, a škola je bila domaćin nekih državnih 
natjecanja.
Uspješnost naših učenika je potvrđena na Državnoj maturi školske 2009/10. godine.
Školski športski klub GEK nastupa na natjecanjima u sportskim disciplinama od županijskih do državnih osvajajući 
prva i druga mjesta te je jedan od uspješnijih športskih klubova u našoj županiji.
Naši učenici rado se sjećaju svoje škole kao mjesta stjecanja znanja i radosnog druženja, pa nakon završenog 
gimnazijskog obrazovanja često posjećuju svoju školu i obilježavaju 
redovno svoje godišnjice sa svojim razrednicima. 
Muška klapa GEK započela radom školske godine 2006/07. Članovi 
klape pokazuju veliku ljubav prema klapskom pjevanju, prenoseći to 
na nove generacije gimnazijalaca. Maturanti odlaze a nove članove 
traže u mlađim učenicima koji dolaze u školu. Svojom pjesmom 
doprinose različitim programima škole i omiljeni su svojim nastupima 
izvan školskog programa. 
Voditeljica prof. Paula Jurman.
Laurent Kružić, voditelj programa, odličan učenik 3.a, sudjelovao u 
velikom broju natjecanja, koja su popraćena priznanjima. Sudjelovao 
u međunarodnom natjecanju Alpe Adria 2010/11. školske godine u 
Temišvaru. 
Margareta Maloča, voditeljica programa, učenica 1.a razreda. 
Dolaskom u gimnaziju postaje članica Debatnog kluba i aktivno 
uključena u scensku grupu s kojom odlazi na Lidrano - državna razina.

Muška klapa GEK
s lijeva gore: Moreno Lakota, Ivan 

Mladenić, Ivan Hrvatin - s lijeva dolje: 
Stjepan Šprajc, Matej Blažić, Sven Šojat

Gimnazija Eugena Kumičića Opatija / Ravnateljica - Ivanka Škarić, prof.
Drage Gervaisa 2, 51 410 Opatija, tel: 051 272 602, fax: 271 966

e-mail:gek.opatija@skole.t-com.hr     http://gek.opatija.skole.t-com.hr



HOTELIJERSKO – TURISTIČKA ŠKOLA

Hotelijersko-turistička škola u Opatiji, osnovana je davne 1929. godine i kao takva ima dugu tradiciju 
postojanja i po mnogočemu se u našoj županiji smatra opravdano jednom od uglednih srednjih škola. To 
potvrđuje i veliki interes učenika za upis u našu školu, ali i uspjesi naših predstavnika na mnogobrojnim 
natjecanjima kako iz strukovnih tako i iz općeobrazovnih područja. Za svoje brojne uspjehe 2004. godine 
škola je dobila Županijsku nagradu za najuspješniju srednjoškolsku ustanovu, dobitnik je zlatne, srebrne i 
brončane medalje na Gastro natjecanju, prvih i drugih mjesta iz stranih jezika, Lidrana i sl. Škola je članica 
AEHT-a, Europskog udruženja hotelijersko-turističkih škola sa sjedištem u Luxemburgu. Škola je sudjelovala 
u AEHT. natjecanju u turističkim disciplinama u Pescari, u multilateralnoj suradnji sa Švedskom sudjelovala 
je u projektu „Seks, drug and rock-n-roll“, zatim na Konferenciji za mlade također u Švedskoj u Karlskoga.
Svake se godine organizira razmjena prakse u Mađarskoj. Škola surađuje s Fachschule u Bad Ischelu u 
Austriji. Unutar škole se organiziraju projekti i radionice: Trgovanje ljudima, Memoaids, Sekunda koja život 
znači, Nenasilje među djecom . Dan škole se slavi 18. travnja kada se organiziraju razne manifestacije. U 
svibnju se organizira Dan otvorenih vrata škole.
Škola danas broji tristotinjak učenika. Pri organizaciji nastave nastoji se voditi računa o izvanškolskim 
aktivnostima učenika i o motivaciji nadarenih.

S lijeva na desno:  
Lara Krizmanić (1.a), Damjan Dražul (4b),  

Elena Predrag (3b hostesa), Andrea Dević (3b hostesa),  
Iva Mikleus (3b hostesa), Petra Marković (3b hostesa).

Hotelijersko-turistička škola / Ravnateljica - Ksenija Beljan, dipl. oecc.
Drage Gervaisa 2, 51410 Opatija, tel: 051 271 595 fax: 711 595

e-mail: ss-opatija-504@skole.htnet.hr     www.ss-hotelijersko-turisticka-opatija.skole.hr



Praktikum frizera Praktikum kozmetičara Praktikum pedikera

Obrtnička škola / Ravnateljica – Loredana Grdinić, prof.
Bože Milanovića 3, 51410 Opatija, tel: 051 271 543 fax: 271 543

e-mail: ss-opatija-503@skole.t-com.hr     www.ss-obrtnicka-opatija.skole.hr

OBRTNIČKA ŠKOLA

Obrtnička škola u Opatiji kao samostalna ustanova postoji od 1991.g. Danas se u njoj obrazuju učenice za 
zanimanja kozmetičar, frizer i pediker.
Kozmetičarke prate trendove u svojoj struci, posjećuju Cosmetic news manifestacije, prate inovacije u radu 
svoje struke, novitete u kozmetičkim preparatima i tretmanima. Svake godine organiziramo posjet tvornici 
kozmetičkih preparata „Afrodita“ u Rogaškoj Slatini gdje se učenicama svaki put demonstriraju neki novi 
tretmani i najnoviji proizvodi.
Učenice frizerskog usmjerenja svake godine sudjeluju na školskom i   međužupanijskom  natjecanju za 
frizere gdje postižu dobre rezultate pa su se već više puta plasirali i na državno natjecanje.
Obrazovanje za zanimanje pedikera u školski program uvedeno je od 2009. g. a za potrebe tog programa 
opremljen je potpuno novi praktikum.
Škola već niz godina sudjeluje u projektu „Veliki i mali za Opatiju“. Naše učenice kozmetičkog i frizerskog 
usmjerenja zadužene su za izradu make-upa i frizura za sve sudionike programa.
U mjesecu travnju slavimo „Dan škole“ gdje prigodnim programom, revijom frizura i make-upa te 
promocijom školskog lista „Zrcalo vremena“ pokažemo što smo naučili i koliko smo kreativni i maštoviti.
Učenice uključene u kreativne radionice pripremaju izložbu svojih radova za Dan škole, a povodom božićnih 
i novogodišnjih blagdana prigodno ukrase školske prostore i izrađuju čestitke.
U sklopu programa „Ljubitelji kulturne i prirodne baštine“ učenice svake godine odlaze na niz izleta.
U školi se provodi niz programa: Program borbe protiv nasilja, Odgoj za ljudska prava, Program borbe protiv 
korupcije, a sudjelujemo i u svim aktivnostima vezanim uz Dane antifašizma.
Obrtnička zanimanja naše škole promoviraju se svake godine na sajmovima u organizaciji Obrtničke 
komore neposrednim kontaktima profesora i učenika škole s učenicima osmih razreda naše Županije. U 
mjesecu svibnju organiziraju se „Dani otvorenih vrata“, a o terminima obavještavamo putem dnevnog tiska.



Ugostiteljska škola Opatija / Ravnatelj – Damjan Miletić, prof.
Eugena Kumičića 14, p.p. 99, 51410 Opatija, tel. 051 711 154, 718 520 fax: 711 154

e-mail: ss-opatija-501@skole.t-com.hr     www.ss-ugostiteljska-opatija.skole.hr

Učenici prilikom održavanja manifestacije Kaisernacht 
u Opatiji

Na snimanju HRT-ove emisije Euromagazin

UGOSTITELJSKA ŠKOLA OPATIJA

Više se ništa značajno ne događa u Opatiji, a da u to nije uključena i da svojim idejama i radom to nije 
obogatila Ugostiteljska škola Opatija.
Njeni temelji postavljeni su davne 1929. godine kada se osjetilo da Opatija postaje vrlo privlačna destinacija 
za ugledne goste iz svih europskih zemalja. 1946. godine u Opatiji je osnovana Savezna ugostiteljsko-
turistička škola, tada jedina takva škola u Hrvatskoj i cijeloj tadašnjoj državi. Kroz razne organizacijske oblike 
ona traje do danas, obrazujući generacije ugostiteljskih radnika: konobara, kuhara, slastičara i turističko-
hotelijerski komercijalist. Puno je njih postalo voditeljima eminentnih ugostiteljskih objekata. Diploma 
ugostiteljske škole otvara sva vrata jer je škola po stručnosti i kvaliteti nadaleko poznata. Škola koju danas 
pohađa oko 400 učenika, sudjeluje na svim regionalnim, državnim i međudržavnim manifestacijama i 
natjecanjima. Najveće međunarodno natjecanje ugostiteljskih i turističkih škola „Gastro“ iskoristila je za 
osvajanje mnoštva zlatnih medalja. Tri puta osvojila je prvo mjesto u ukupnom plasmanu i prijelazni pehar 
„Tihomir Trnski“ te ga na kraju dobila u trajno vlasništvo. Učenici postižu značajne uspjehe na sportskim 
natjecanjima i natjecanju „Lidrano“. Mnoštvo ideja pretvorenih u projekte obilježilo je rad škole u proteklim 
godinama npr. „Iz padela naših nona“, „Zvjezdice među zvijezdama“, „Tvrtka - prijatelj škole“, „Okusi i mirisi 
EU“, a isto toliko ih još čeka oživotvorenje. 
Na naše veliko zadovoljstvo, mediji prate rad škole. Lokalna zajednica sa simpatijama gleda na aktivnosti 
škole, pa možemo reći: „Ugostiteljska škola nije tek institucija, ona je prepoznatljiv stil“: što dokazuje 
godišnja nagrada Grada Opatije i nagrada Primorsko-goranske županije za najuspješniju odgojno-
obrazovnu ustanovu.



DRUŠTVO "NAŠA DJECA" OPATIJA

Opatija Grad prijatelj djece

Polazeći od Konvencije Ujedinjenih naroda o pravima djeteta i Nacionalnog programa djelovanja za djecu 
u Republici Hrvatskoj, Savez društava „Naša djeca“ Hrvatske i Hrvatsko društvo za preventivnu i socijalnu 
pedijatriju, zajednički su pokrenuli poticajnu društvenu akciju Gradovi/općine prijatelji djece. Cilj ove akcije 
je motivirati i stimulirati odrasle u gradovima i općinama Republike Hrvatske da potpunije ostvaruju prava 
i potrebe djece priznatih u Konvenciji Ujedinjenih naroda. OVA AKCIJA ŽELI POBOLJŠATI I ULJEPŠATI ŽIVOT 
DJECE! Grad Opatija dobio je počasnu titulu Opatija Grad prijatelj djece 2005. godine. U sklopu te akcije 
provodi se niz akcija i aktivnosti za djecu i s djecom u Opatiji. Važno je napomenuti da je u sklopu te akcije 
2001. godine inicirano i osnivanje Dječjeg gradskog vijeća Opatija koje provodi niz hvalevrijednih projekata. 

Oblici dječje participacije u DND-u Opatija

Dječje graDsko vijeće opatija je aktivnost koja omogućava da se mišljenje djece čuje i uvažava od 
strane odraslih koji odlučuju o pitanjima važnima za djecu u gradu Opatiji. Ove godine obilježit ćemo 10. 
godinu osnivanja Dječjeg gradskog vijeća Opatija - aktivne dječje participacije u Opatiji.

Dječji forumi su aktivnost DND-a Opatija putem kojeg djeca uče o dječjim pravima i o Konvenciji UN-a 
o pravima djece. 

Društvo „Naša djeca“ Opatija

Društvo „Naša djeca“ Opatija nevladina je udruga koja se bavi osmišljavanjem i organiziranjem slobodnog 
vremena djece predškolske i školske dobi, a čiji se rad temelji na Konvenciji UN-a o pravima djece, zadaćama 
iz odgojnog i obrazovnog sustava Republike Hrvatske te željama i potrebama djece i roditelja.

Svijet bajki - Likovna radionica 
„Grad“ DND Opatija

Prezentacija projekata DGV-a Opatija i DF-a DND-a 
Opatija na temu borbe protiv siromaštva i socijalne 

isključenosti, Bruxelles, 2010.

Društvo „Naša djeca“ Opatija / Sanja Škorić - tajnica
M. Tita 157, 51410 Opatija, tel/fax: 051/272-443

e-mail: info@dnd-opatija.hr     www.dnd-opatija.hr



OPATIJSKE MAŽORETKINJE 

Drago nam je što smo ponovno Vaši gosti!

U ovih posljednjih godinu dana uspješno smo se predstavili na Europskom prvenstvu održanom u kolovozu 
u Češkoj, nakon što smo postale državne prvakinje u kadetskim formacijama u radu sa štapom i pom-
ponom. Kao što smo prošlu godinu uspješno završili, tako smo i ovu natjecateljsku uspješno započeli, i to 
državnom broncom u mini formaciji kadeta sa pom-ponom i jednim vrijednim zlatom kadetskog tria štap.
Ideja opatijskih cura je i promocija svoga grada i zavičaja, pa u tom smjeru ulažemo i trud u izboru glazbe, 
koreografije i odora u primorskom stilu. Zato nas je iznimno razveselilo i učinilo ponosnim što smo na 
posljednjem državnom turniru osvojili posebnu nagradu za najbolju tematsku koreografiju koja je rezultat 
odličnog spoja tih nama bitnih čimbenika čime smo Opatiju učinili posebnom na jedan nama svojstven 
način.

Kadetski trio : Sara Puž, Paola Kalčić i Sara Gašparić

Udruga Mažoretkinje grada Opatije 
Predsjednica Udruge Tanja Gašparić  091 579 2955, Trenerica Lori Kalčić  091 129 4217

Ulica Brdo 17, Ičići, tel: 091 1294 217,  e-mail: opatijske.mazoretkinje@gmail.com 

Mažoretkinje Opatija

Sve cure koje žele postati dio našeg uspješnog tima neka se slobodno jave...



Posebni gosti programa: 
GLAZBENA ŠKOLA IVANA MATETIĆA RONJGOVA PULA

Pulska glazbena škola jedina je srednjoškolska glazbena ustanova u Istarskoj županiji kojoj gravitiraju 
učenici iz cijele Županije. Glazbenu je školu Ivana Matetića-Ronjgova u Puli pohađao i završio velik broj 
učenika koji su danas eminentni glazbenici i pedagozi u Istarskoj Županiji, Republici Hrvatskoj i inozemstvu. 
Učenici Glazbene škole sudjeluju u kulturnom životu i radu grada Pule i Istarske županije, članovi su raznih 
gradskih zborova, gudačkih, harmonikaških i puhačkih orkestara grada Pule i cijele regije, isto tako Hrvatske 
i inozemstva.
Glazbena škola održala je velik broj nastupa i koncerata u Puli, širom Hrvatske kao i izvan domovine. Učenici 
i ansambli škole redovito nastupaju na natjecanjima gdje postižu zapažene rezultate i dobivaju velik broj 
nagrada.

Dugogodišnja tradicija muziciranja na harmonici te mnogobrojne nagrade osvojene na regionalnim, 
državnim i međunarodnim natjecanjima svrstavaju Harmonikaški odjel Glazbene škole IMR u Puli među 
najbolje u Hrvatskoj. Učenici harmonike dugi niz godina nastupaju kao solisti, članovi komornih sastava i 
harmonikaških orkestara Osnovne i Srednje glazbene škole, osvajaju velik broj nagrada i ostvaruju zapažene 
nastupe na završnim koncertima mnogih prestižnih natjecanja. Kontinuirano i kvalitetno se predstavljaju 
širokoj javnosti bogatim i dobro uvježbanim repertoarom, uvijek iznova pokazujući ljubav i predanost 
glazbi i svojem instrumentu. Mnogi od njih nastavljaju s obrazovanjem na Visokim školama za harmoniku 
u zemlji (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli Odjel za glazbu Odsjek za klasičnu harmoniku) i u inozemstvu 
(Ukrajina, Slovačka, Francuska, Njemačka, Engleska, Srbija, Finska). Harmonikaški odjel Glazbene škole IMR 
iznjedrio je veliki broj glazbenika i harmonikaških pedagoga koji nakon usavršavanja uspješno nastavljaju s 
radom na promicanju klasične harmonike.

Karmen Antunović, harmonika David Kumpare, klarinet Endi Miletić, harmonika

Glazbena škola Ivana Matetića – Ronjgova Pula  / ravnateljica Vlada Može, prof.
Ciscuttijeva 22, 52100 Pula, tel/fax: (052) 374 522
e-mail: os-pula-012@skole.t-com.hr     www.imr.hr



Glazbena škola Ivana Matetića – Ronjgova Rijeka / ravnateljica Sonja Pečar – Karabaić, prof.
Laginjina 1, 51000 Rijeka, tel. & fax: +385 51 227-570

e-mail: gsimr@ri.t-com.hr    www.gs-imr.hr

Posebni gosti programa: 
GLAZBENA ŠKOLA IVANA MATETIĆA RONJGOVA RIJEKA – Područni odjel RAB

2010. godine škole je proslavila 190. obljetnicu postojanja

Svijet bi vjerojatno bio mnogo bolji kada bi se ljudi više bavili glazbom. Ona ne oplemenjuje samo 
jednu generaciju, već se njen utjecaj prenosi na buduća pokoljenja. Glazba bi morala izražavati ono što 
je najplemenitije u čovječanstvu kako bi na taj način djelovala na srca i duše ljudi. Tu je velika uloga i 
odgovornost glazbenih škola. One ne odgajaju samo buduće profesionalce , već oblikuju i buduće ljubitelje 
glazbene umjetnosti te slušatelje s visokim kriterijima razumijevanja. Ipak, najbitnija uloga glazbenih 
pedagoga sastoji se u formiranju kompletne, zrele ličnosti pozitivnih osobina - osobe koja će zračiti 
žarom i optimizmom te na taj način djelovati na svoju okolinu. Preduvjet za uspjeh i povoljne rezultate 
glazbenih pedagoga jeste prvenstveno ljubav prema glazbi, prema djeci i čovječanstvu općenito te urođeni 
entuzijazam, kojeg nikakav novac - ma koliko on važan bio - ne može zamijeniti. 

Ravnateljica Sonja Pečar Karabaić, prof.

Glazbena škola u Rijeci osnovana je dekretom Gradskog magistrata Rijeke, dana 20. lipnja 1820. godine, 
a počela je s radom početkom II. polugodišta školske 1820./1821. godine. Velike zasluge u postavljanju 
temelja glazbene škole ima prvi učitelj škole, Venceslav Wenzel. 
Od samog početka škola je, osim osnovne svrhe osposobljavanja kadrova za sve potrebe glazbenog života 
grada imala neobično opsežnu i raznoliku javnu djelatnost svojih učenika i učitelja pa se može reći da je 
bila ne samo pedagoška već i ustanova koja je iznjedrila mnoge mlade talentirane glazbenike. Od 1855. do 
1862. godine u školi radi, kao nastavnik gudačkih instrumenata Ivan Zajc mlađi, poznati skladatelj.
 
Tijekom XIX. i na samom početku XX. stoljeća školovanje nije nikada trajalo duže od 6 godina što pokazuje 
da je škola u svom dugogodišnjem djelovanju dosegla razinu niže glazbene škole. U tridesetim godinama 
XX. stoljeća , uvođenjem desetogodišnjeg obrazovanja, nastaje srednja glazbena škola koja u međuratnom 
razdoblju nosi naziv Scuola comunale di musica.
U razdoblju nakon oslobođenja, 1945. godine, Muzičku školu karakterizira unaprijeđenje nastave i 
organizacijsko sređivanje rada, čemu je veliki doprinos svojim pedagoškim 
iskustvom i znanjem dao Ivan Matetić Ronjgov, skladatelj koji je istražio i 
umjetnički afirmirao istarsko-primorsku narodnu glazbu, a kao nastavnik 
radio u školi od 1947. do 1951. godine. Godine 1963. ustanova dobiva naziv 
Muzička škola "Ivan Matetić Ronjgov" Rijeka. Reformom odgoja i usmjerenog 
obrazovanja 1978. godine škola ulazi u sastav Centra za kadrove u obrazovanju 
i kulturi, da bi, 1992. godine, postala ponovno samostalna ustanova s dragim 
joj imenom Ivana Matetića Ronjgova.

Škola njeguje bogatu javnu i koncertnu djelatnost a učenici škole redovito 
nastupaju na državnim i međunarodnim natjecanjima gdje postižu 
mnogobrojne nagrade.

Rene Borić, mandolina



SREDNJA GLAZBENA ŠKOLA „MIRKOVIĆ“

„Serenada Opatiji“ Zvonimir Krkljuš (muzika i tekst) (priredili: Volodimir Balyk i Natalija Maričeva)
Alida Mirković, violina - 3. razred SGŠ (nastavnica Yovka Yordanova)

Karla Mazzarolli, mezzosopran – 4. razred SGŠ (nastavnica solo pjevanja Ljubov Judčenko Košmerl)
Marija Jović, mezzosopran – 3. razred SGŠ (nastavnica solo pjevanja Ljubov Judčenko Košmerl)

Endi Miletić, harmonika, 2. r. SGŠ - IMR Pula (nastavnik Volodimir Balyk)

OPATIJSKE MAŽORETKINJE

VELIKA KADETSKA FORMACIJA SA ŠTAPOM  
Za Vas danas plešu: Lucija Deranja, Matea Topol, Kristina Vlastelin, Paola Kalčić, Sara Gašparić, Sara 

Puž, Vanesa Lukić, Andrea Ćuković, Inja Malnar, Lucija Čapalija, Ena Doričić / Trenerica Lori Kalčić  

DRUŠTVO „NAŠA DJECA“ OPATIJA

PREZENTACIJA: „Opatija - Grad prijatelj djece“
Prezentatori: Ivan Tancabel, predstavnik Dječjeg gradskog vijeća Opatija 

Antonia Škorić, predstavnica Dječjih foruma Društva „Naša djeca“ Opatija; edukatori: Sanja Škorić i Ana Kola

IZLOŽBA: Svijet bajki - Likovna radionica „Grad“ - DND Opatija
Mali likovnjaci - autori izložbe: Veronika Benzia, Stefany Brozina, Ena Grozdić, Ana Kinkela, Karen 

Kumičić, Patrik Puača i Natalia Toth / voditeljica: Sabrina Jelić

OPATIJSKE MAŽORETKINJE

KADETSKI TRIO SA ŠTAPOM
Sara Puž, Paola Kalčić, Sara Gašparić / Trenerica Lori Kalčić

TALIJANSKO GLAZBENA IGRAONICA „GIROTONDO“ i OSNOVNA GLAZBENA ŠKOLA „MIRKOVIĆ“ 

talijanska narodna: Il merlo (Kos), izvodi: „Girotondo“ i Karla Mazzarolli - mezzosopran
dvije hrvatske narodne pjesme: Pokraj peći maca prela i Ženina volja, izvodi: „Girotondo“ i učenici 1. i 2. razdreda OGŠ

„Girotondo”: Roberta Ružić, Paola Nikolac, Antonio Martinolić, Sofija Kotava, Hana Mađarević,  
Sara Krnetić, Martina Cornia, Doria Nižić, Aleksander Rybin, Tomislav Borovac, Kristian Skendžić, 

Nicole Pavletić, Patrik Puača / Voditeljica Doriana Saftić
Učenici 1. i 2. razreda OGŠ “Mirković”: Lukas Farina, Edwin Hušidić, Niko Krainer, Silvestar Pulić, Antonio Jurković, 

Hana Kraljić, Filippo Kren, Esenija Shkunnikova, Gaia Wruss, Miriam Liberti Cerbone, Katarina Vagaja
Klavirska pratnja i umjetnička suradnja Natalija Maričeva

*

p r o g r a m

Neno Pavinčić Margareta Maloča i Laurent Kružić (gimnazija)

Voditelji: 



Ivan Lhotka – Kalinski: Perlipaja (ples iz Dalmacije)
Niko Krainer, klavir – 1. razred OGŠ (nastavnica Natalija Maričeva)

*
Ivan Lhotka – Kalinski: Kontradansa iz Dubrovnika br. IV 

Esenija Shkunnikova, klavir – 2. razred OGŠ (nastavnica Natalija Maričeva)
*

Ivan Lhotka – Kalinski: Sonatina II stavak
Silvestar Pulić, klavir – 2. razred OGŠ (nastavnica Natalija Maričeva)

*
Ivan Lhotka – Kalinski: Dudaš

Gaia Wruss, klavir – 2. razred OGŠ (nastavnica Olivera Mirković)
*

Raffaele Calace: Danza Spagnola op. 105
Poseban gost: Rene Borić, mandolina - 3. razred, OGŠ Ivana Matetića Ronjgova – Rijeka, područni odjel Rab 

(nastavnica Nataša Balyk) / klavirska pratnja Mario Buljan
*

Ivana Lang: Galop
Mara Vuić, klavir - 2. razred OGŠ i Mirta Ostoja, 1. razred OGŠ klavir (nastavnica Snježana Ačimović)

*
Carl Maria von Weber: Valcer iz opere „Strijelac vilenjak“

Stella Badurina, klavir – 2. razred OGŠ i Lucija Oštarić, klavir – 3. razred OGŠ (nastavnica Larissa Goliak)

DJEČJI VRTIĆ OPATIJA - VOLOSKO

PLESNA TOČKA „MAMA KUPI MI ROLE“ 
na skladbu „Mama kupi mi role“ autora M. Doležal - M.Doležal - J. Cvitanović

plešu djeca vrtića Volosko: Laura Rubinić, Lara Žic, Ena Čorak, Maja Srok, Nora Ristić, Adriana Šošić, Luna 
Ivović, Jana Cvjetković, Tamara Gašparuš, Ema Ratkajec, Eva Stefanuti, Sandra Vučak, Linda Barać, Ema 

Milih, Doris Blagar, Lucija Erstić / voditeljica: Jadranka Suzić, odgojiteljica

OSNOVNA ŠKOLA „RIKARD KATALINIĆ JERETOV“ 

„The Drummer„ izvode Luciano Bradičić, bubnjevi i tata Robert Bradičić, el. gitara
*

„Kad ljubav pobijedi“ (iz filma „Princ od Egipta“ Walta Dizneya), obrada i prijevod Darko Ocvirk
Izvode zborovi. „Mići vrapčići“ i „Opatijski dječaci“ Solistica: Aurora Sršen / Lidija Boras, voditeljica

HOTELIJERSKO – TURISTIČKA ŠKOLA 

Scenski nastup - adaptacija ulomka iz romana  “Što je muškarac bez brkova”
u izvedbi učenika Hotelijersko-turističke škole: Dražul Damjan, 4.b razred i Lara Krizmanić, 1.a razred

Učenike je pripremila i uvježbala prof. Nataša Modrić Tićak

GIMNAZIJA EUGENA KUMIČIĆA 

„Ne more mi bit„ (tekst i glazba klapa Cambi) – izvodi muška klapa GEK
“Baby You” – izvodi vokalna klapa GEK

Moreno Lakota, Ivan Mladenić, Ivan Hrvatin, Stjepan Šprajc, Matej Blažić, Sven Šojat / Voditeljica prof. Paula Jurman

Posebni gosti koncerta: GLAZBENA ŠKOLA IVANA MATETIĆA RONJGOVA , Pula

Astor Piazzolla: Ave Maria
Karmen Antunović, harmonika, 3. r. SGŠ  - IMR Pula i David Kumpare , klarinet, 4. r. SGŠ - IMR Pula 

(priredila Orhida Antunović)



SREDNJA GLAZBENA ŠKOLA „MIRKOVIĆ“ 

E.A. Mario (glazba i tekst): Santa Lucia Luntana
Vincenzo Russo (tekst) Eduardo Di Capua (glazba): I'te vurria vasa 

Dario Belić, bariton – 1. raz. SGŠ (nastavnica solo pjevanja Branka Ristić) / klavirska pratnja Natalija Maričeva
Luigi Benza: Funiculi, funicula

Vladimir Garić, tenor - 3. razred SGŠ (nastavnica solo pjevanja Branka Ristić) / klavirska pratnja Natalija Maričeva

Posebni gosti koncerta: GLAZBENA ŠKOLA IVANA MATETIĆA RONJGOVA , Pula

Vladimir Vlasov : Basso ostinato 
Endi Miletić, harmonika, 2. r. SGŠ - IMR Pula (klasa: Volodimir Balyk)

OBRTNIČKA ŠKOLA 

FRIZERSKO KOZMETIČKI STYLING IZVOĐAČA

Učenice frizerskog smjera:
II – F1 Grabar Mateja, Tankosić Adela, Ragus Daniela, Matušan Helena, Husejinović Jasna, Toljanić Mirjam, Sratčić Ivana
II – F2 Šumar  Edita, Hrnić Andrea, Kršanac  Linda, Butorac Katarina, Sertić Ivana, Peraić Matea, Francetić 

Nency, Hrvatin Valentina, Marjanović Ana Marija, Mahmutović Samanta
III – F2 Rubinić Matea, Žagar Tanja

Mentorice – nastavnice: Jukica Adriana, Stražičić Biserka, Hess Suzi, Tomažič-Vukas Sanda,

Učenice kozmetičkog smjera:
III - K Tomić Natali, Zelkanović Edina, Vuković Vana, Simčić Nina, Todeskini  Petra, Poje Doris, Benazić 

Nina, Čerina Martina, Pilepić Dora, Srebrnjak  Linda, Karahasanović Elvira
Mentorice – nastavnice: Blečić Marija i Dobrila Blanka.

UGOSTITELJSKA ŠKOLA OPATIJA

DOMJENAK „Proljetni slatki okusi Ugostiteljske škole Opatija“

Učenici koji će posluživati domijenak – konobari:
2C razred: Bajramović Suada, Brkljača Marin, Car Filip, Canci Mario, Dabić Jelena, Gašaj Valentina, 

Krmpotić Ivan, Milih Adriana, Nikola Leonard, Poljaković Bernard, Pribanić Igor, Ribarić Zvonimir, Salkić 
Matea, Šadek Sara, Šebenik Feliks, Udovčević Ela / Mentor: nast. Vilma Krivokuća

Učenici koji pripremaju flambirane slastice: 
Tomašević Valentina (3D – kuharica), Štemberger Adrian (3B - turističko-hotelijerski komercijalist)

Učenici koji pripremaju bezalkoholne barske mješavine: 
Suknjov Ivan (3A – turističko-hotelijerski komercijalist), Kovačić Marko (4B- turističko–hotelijerski komercijalist)

1C razred – konobari:
Ušljebrka Luka, Đurić Josip, Sindičić Josip, Datković Toni, Terek Dario, Terzić Ivan, Mentor: prof. Krešimir Brnin

Slastičari:
3E razred: Krbavčić Vanja, Iskra Jakov / 2E razred: Klobučar Sanja, Matijević Anamarija, Bilušić Marko, Belle Helena

Kuhari:
2E razred: Tršić Sandro, Brkić Marko, Marač Marijan / 2D razred: Matković Luka, Bačić Kristijan /

1E razred: Tokić Josipa, Krip Sandra, Krasnić Samanta / 
3D razred: Luka Grgin / 3E razred: Kopić Denis, Vidmar Antun, Kryezu Armend, Prelesnik Silvestar

Mentori:
Nast. Rubinić Eufelija, Nast. Žibert Mladenka, Nast. Mikinac Ljiljana, Prof. Šaftić Ružica, Nast. Čakardić Nevenka

HOSTESE 
(Hotelijerska škola) : Elena Predrag (3b), Andrea Dević (3b), Iva Mikleus (3b) Petra Marković (3b).



ZAHVALJUJEMO SE SVIM SUDIONICIMA, POKROVITELJIMA I SPONZORIMA 
KOJI SU SVOJIM SUDJELOVANJEM OMOGUĆILI OVAJ PROJEKT.

POSEBNA ZAHVALA MINISTARSTVU ZNANOSTI OBRAZOVANJA I ŠPORTA NA PRUŽENOJ POTPORI PROJEKTU

Produkcijska podrška: GIS d.o.o. – Matulji
Izdavač: Osnovna i srednja glazbena škola «Mirković» s pravom javnosti, Opatija 

Koordinator programa: Silvana Šepić – Pulić
Design: Igor Rukavina, dipl. ing. arh / Tisak: Studio Hofbauer – Rijeka

svibanj 2011. / Naklada: 400 kom

„Serenada Opatiji“ 
O, Čuj serenadu Opatijo bajna biseru ti našeg mora 
U tvom divnom skladu ti lijepa si noću 
Prekrasna kada svane zora

Tvoj val što se pruža do vrtova ruža 
O ljubavi šapće noć i dan 
Snivaj sad Opatijo bajna 
Ti si najljepša tajna i moj ljubavni san

Zvonimir Krkljuš 

Hotel Imperial - Opatija

POKROVITELJI i SPONZORI
 SPONSORS

Primorsko goranska županija
Primorsko – goranska County

Grad Opatija
City of Opatija




